
Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращается к СМИ и общественности с просьбой оказать содействие в установлении местонахождения жителя поселка Излучинск Шишкова Анатолия Гурьевича



Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращается к СМИ и общественности с просьбой оказать содействие в установлении местонахождения жителя поселка Излучинск Шишкова Анатолия Гурьевича, 1964 года рождения, а также в распространении информации.

27 октября 2017 года около 17 часов Анатолий Шишков выехал на принадлежащем ему автомобиле «ХЁНДАЙ Н-1», В 711 ХА/86, с места своей работы (г.Мегион) в сторону Излучинска.

До настоящего времени местонахождение мужчины не установлено. С 27 октября на связь с родными Шишков не выходит.

Приметы: на вид 50-55 лет, европейский тип лица, рост 175-180 см, среднего телосложения, волосы короткие черные с лобной проседью, лицо смуглое, лоб высокий, отклонен назад, глаза карие, нос средний, губы средние, подбородок вертикальный, имеется ямочка, уши большие, прямоугольные, голос глухой, речь ясная.

Особые приметы: на правом запястье внутри имеется шрам от пореза длиной 5-7 см., на левом запястье снаружи расположена татуировка "ЛЮКС".

Был одет: спортивная кофта красного цвета, штаны темного цвета, получапоги черные на замке, кепка тканевая черного цвета с подвернутыми ушами.

Всех, кто обладает информацией о местонахождении Анатолия Шишкова, его автомобиля, об обстоятельствах исчезновения мужчины, либо другой значимой для следствия информацией, просим обращаться в ОМВД России по г.Магнитогорску по тел.: 8 (34643)20-002.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1757725>